Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 1

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.

32,56 + 5 7,896 + 6

8,947 + 3 501,9 = 7
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Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 1

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.

32,56 + 5 7,896 + 6

8,947 + 3 501,9 = 7
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Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 1

Calcule ces opérations.

3 2,56 b /7,0 8196 6
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Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 1 Corrigé

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.
32,56 + 5 =6,51r 0,01

7,896 + 6 =1,316r0

561,2 +9=62,3r0,5

8,947 + 3 = 2,982 r 0,01

5019 +7=717r0

91,45 + 12 = 7,62 r 0,01




Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 2

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.

48,71 + 6 4,807 + 9

5,807 + 4 874.2 -+ 8
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Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.

48,71 + 6 4,807 + 9

5,807 + 4 874,2 + 8

241,7 = 7
36,69 + 13
2417 = 7
36,69 + 13
2417 = 7
36,69 + 13
241,7 = 7
36,69 + 13
2417 = 7
36,69 + 13
241,7 = 7
36,69 + 13



Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 2

Calcule ces opérations.

4 8, 7 1 6 4,08 0 7 9
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Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 2 Corrigé

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.
48,71 + 6 = 8,11 r 0,05

4,807 + 9 = 0,534 r 0,001

241,7 + 7 =34,5r0,2

5,807 + 4 = 1,451 r 0,003

874,2 + 8=109,2r0,6

36,69 + 13 = 2,82 r 0,03




Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 3

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.

39,08 + 5 5,125 = 15

8,184 + 12 506,9 + 7
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Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.

39,08 + 5 5,125 = 15

8,184 + 12 506,9 = 7

309,8 + 6
60,39 + 8
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Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 3

Calcule ces opérations.

39, 08 5 5,/]1,2 5 15
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Calcul CM2 - Division d’un nombre décimal 3 Corrigé

Sur ton cahier, pose et calcule ces opérations.
39,08 + 5 =7,81r0,03

5,125 =+ 15 = 0,341 r 0,01

309,8 + 6 =51,61r0,2

8,184 +12=0,682r0

506,9 +7=172,4r0,1

60,39 +~ 8 = 7,54 r 0,07




